

2015-07-29 **Больше внимания местным проблемам!**

Работа, развернувшаяся в 1-ом избирательном округе по выборам депутатов в Воронежские областную и городскую Думы, требует постоянного оперативного анализа. Такой вывод сделал не только кандидат в депутаты областной Думы **А.В. Плотников**, но и участники встречи общественности, проведённой 21 июля с.г. на ст.Отрожка в Железнодорожном районе г.Воронежа. Основным мотивом, указывающим на это, стало наличие большого количества местных проблем, не решаемых действующими властями на протяжении длительного времени.

Вопросы ЖКХ, благоустройства, экологии, здравоохранения, досуга людей – все они в основном лежат на поверхности и требуют просто элементарного внимания и ответственности соответствующих служб и руководителей. Выступавшие на встрече активисты: **Минаков Н.С., Гусев В.Ф., Трубников А.Е.** и другие подчёркивали, что именно дефицит воли и ответственности определяет во многом положение дел в Железнодорожном районе, как и в целом в г.Воронеже и Воронежской области. Наиболее красноречивыми участниками встречи назвали примеры с отсутствием в Железнодорожном районе парков для отдыха и досуга людей, особенно детей, а также кинотеатров.

Участники встречи, являющиеся в большинстве ветеранами ж/д транспорта, особо отметили, что ситуация, возникшая с пригородным пассажирским транспортом на Юго-Восточной железной дороге, как и в целом по стране, связана не столько с недостатком финансовых ресурсов, сколько с явным дефицитом управленческой компетентности соответствующих структур и в области, да и в стране.

Присутствовавшие на встрече общественные активисты особо подчеркивали роль агитаторов в выборном периоде, задачей которых является не только разъяснение позиции кандидата, выдвинутого от КПРФ, но и доведение истинного положения дел в экономике и социальной сфере до большинства жителей района, пробуждение их гражданской активности.

Ю.А. Кузнецов